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                                             Tel :  30 77 425 
 
Rompetrol Petrochemicals reduce cu 55% producŃia de polimeri pe fondul 
crizei internaŃionale 
 
 
Rompetrol Petrochemicals, divizia de petrochimie a Grupului Rompetrol, îşi va reduce în 
perioada decembrie 2008 - ianuarie 2009 cu aproximativ 55% producŃia de polimeri, ca 
urmare a influenŃelor crizei economice atât pe plan intern cât şi internaŃional. 
 
“Este o măsură temporară şi vine pe fondul constrângerii pieŃelor de profil, fiind 
necesară atât pentru reechilibrarea producŃiei în acord cu cererea de polimeri, cât şi 
pentru a evita creşterea stocurilor. În acest sens, am decis reducerea producŃiei de 
polimeri prin oprirea instalaŃiilor de LDPE (polietilenă de joasă densitate) în perioada 10 
decembrie 2008 - 31 ianuarie 2009 şi de HDPE (polietilenă de înaltă densitate) între 1 
decembrie 2008 - 31 ianuarie 2009” declară Dumitru Niculi, director general al 
Rompetrol Petrochemicals. 
 
Deşi compania şi-a majorat în perioada ianuarie-septembrie 2008 cu aproximativ 40% 
vânzările de produse finite (182.000 tone) si cu 61% cifra de afaceri (peste 300 
milioane USD), profitul operaŃional (EBITDA) a fost direct influenŃat de condiŃiile de 
piaŃă nefavorabile şi de costurile ridicate ale materiei prime (propilenă, etilenă). Pe plan 
internaŃional, preŃurile de referinŃă pentru produsele petrochimice au consemnat în 
perioada august - noiembrie 2008 o scădere semnificativă - cu peste 41% pentru 
polipropilenă, 26% pentru LDPE şi 40% pentru HDPE, coroborate cu o diminuare a 
cererii.   
 
“Măsura va afecta şi angajaŃii companiei din sectoarele de producŃie şi mentenanŃă, 
aproximativ 24% din totalul acestora urmând să intre în perioada decembrie - ianuarie 
în şomaj tehnic, în conformitate cu Contractul Colectiv de Muncă. Rompetrol 
Petrochemicals va continua să depună toate eforturile pentru a reduce impactul crizei 
economice asupra activităŃilor sale şi implicit a angajaŃilor, în acest sens fiind adoptat şi 
un amplu program de monitorizare/reducere a costurilor” adaugă Dumitru Niculi. 
 
În această perioadă, compania va asigura din stoc livrările de polietilene de joasă şi 
înaltă densitate şi va menŃine în funcŃiune instalaŃia de polipropilenă, Rompetrol 
Petrochemicals fiind singurul producător de polipropilenă din România. Pentru a nu 
afecta relaŃiile cu clienŃii, băncile şi ceilalŃi colaboratori, angajaŃii din departamentele 
Comercial, Financiar şi Control al CalităŃii vor lucra în regim normal, iar o parte din 
personalul din producŃie va asigura siguranŃa şi conservarea instalaŃiilor în vederea 
repornirii. 
 
Rompetrol Petrochemicals va continua dezvoltarea planurilor de investiŃii, obiectul 
principal fiind repornirea instalaŃiei de piroliză care va asigura materia primă necesară 
instalaŃiilor de LDPE şi HDPE. Nivelul investiŃiilor companiei în 2008 este estimat la 9,5 
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milioane USD, în timp ce totalul acestora pentru perioada 2003-2007 se ridică la peste 
67 milioane USD. 
 
InstalaŃiile de polietilene de joasă şi înaltă densitate au o capacitate nominală de 60.000 
de tone şi au intrat în conservare în 1996 ca urmare a lipsei de materie primă – etilena. 
Pentru modernizarea si repornirea acestora dar si pentru construirea unui terminal 
marin de gaze lichefiate, compania a alocat peste 30 milioane USD în 2006 (LDPE) şi 
peste 14,5 milioane USD in 2007 (HDPE).  
 
În prezent, compania are un număr de 531 de angajaŃi, iar în primele nouă luni ale 
anului a consemnat o cifră de afaceri de aproximativ 300 milioane USD, în creştere cu 
61% faŃă de perioada similară din 2007.  
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